

蓬莱8个月进口葡萄酒3.23万吨

共105批,货值1733.5万美元

本报9月13日讯(记者 王永军 通讯员 刘业生) 蓬莱是国内最大的葡萄酒生产产区之一,也是进口量最多的葡萄酒灌装加工生产基地。记者从蓬莱出入境检验检疫局了解到,2015年1月至8月,蓬莱辖区共进口葡萄酒105批,3.23万吨,货值1733.5万美元。

为促进蓬莱葡萄酒产业的健康高速发展,不断提升蓬莱葡萄酒的整体质量水平和知名度,蓬莱出入境检验检疫局不

断优化监管模式,提高通关效率,力推蓬莱葡萄酒产业上规模、上水平、上档次,提升整体质量水平和产品附加值。针对进口葡萄酒通关时间长、检验次数多、企业负担重的问题,蓬莱检验检疫局与蓬莱海关联合进行了关检合作“三个一”现场查验,实现了对进口葡萄酒的“一次申报、一次查验、一次放行”。

蓬莱出入境检验检疫局创新建立进口葡萄酒“一次抽样、

一次检验,分批核销、按需放行”的监管模式,在同批进口葡萄酒入保税库前进行一次抽样、一次检验,出库时根据企业的需求分批核销放行。

实行新的监管模式后,减少了现场查验、实验室检验、拟稿出证等环节,平均每批货物通关时间减少5天以上,最多可提前16天。据统计,2015年1月至8月,蓬莱辖区共进口葡萄酒105批,3.23万吨,货值1733.5万美元,共计为企业节约仓储、通关费用35万元

以上。

此外,蓬莱关检合作,利用电子计量系统,在货物入保税库时一次性进行重量鉴定,加快通关速度的同时保证了国内收货人的经济利益。自实行电子计量以来,已准确为国内收货人计重400多批,成功为企业挽回经济损失35万多美元。

其中有5批货物在运输过程中因塑装袋封口不严造成漏酒现象发生,导致严重短重。为此,蓬莱局精确计量,及时出具证

书,成功帮助企业索赔25万多元,其中最高一笔的索赔金额就达12万元,得到了进出口企业的高度赞誉。

去年,蓬莱产区年产葡萄酒15多万吨,并且在中国南方一些城市市场占有率竟达到了60%以上,同时产品出口至美国、比利时等30多个国家和地区,全面提升“醉美蓬莱”在国际市场上的认知认可度,整体提高了蓬莱产区葡萄酒在国际市场上的竞争力和品牌效应。

污泥糊住号牌,司机被扣12分

泥路走多了不能成为免罚理由

本报9月13日讯(通讯员 国梁 晓东 记者 柳斌) 近日,市交警二大队民警在路上巡逻时,发现一辆面包车的号牌完全被泥渍污损,号牌无法清晰辨认,民警对驾驶员污损号牌的违法行为依法进行了处罚。处罚完毕后,民警对驾驶员进行了批评教育,并让驾驶员将号牌清理干净。

9月10日上午9时许,市交警二大队民警正在化工路与幸福南路路口检查过往车辆,正在这时,一辆沿化工路由北往南行驶的面包车引起了民警的注意,只见该车的前保险杠连带悬挂的前车辆号牌上全被泥渍所覆盖,车辆前牌上的号牌根本无法识别。民警见状,立即示意该车驾驶员靠边停车接受检查。

驾驶员张某告诉民警,他是一名业务员,由于工作需要,经常开车到郊区的一些乡镇企业联系业务,由于这些单位所在的位置大多处于城乡接合部,许多路面都未硬化,平常尘



面包车号牌被污泥盖住,已经无法辨别。通讯员供图

土飞扬,坑洼不平,恰巧前两天下了一场阵雨,他驾车去幸福的一家单位办事,结果路面的泥水溅得车身到处都是,车就成了这副模样,一直没顾得上去洗车。

民警依据《道路交通安全法》之故意污损号牌的条款,对驾驶员张某处以200元罚款,记扣驾驶证12分的处罚。

面对处罚,起初张某觉得很冤。但是民警说,任何一名合格的驾驶员,都有在驾车上路前,检查车辆号牌及其他车辆情况的义务,如果驾驶员未曾检查车辆情况或没有发现车辆有任何异样,就驾车上路,一旦被民警发现有相关违法行为,不管驾驶员作何解释,民警都会依法对其违法行为进行处罚。

处罚完毕后,民警让张某将车辆号牌擦干净才准许其离开。民警提醒,现在正值夏秋之交,降雨频繁,车辆号牌很容易被水渍和泥渍污损,希望驾驶员驾车上路前都记着检查一下,如果号牌有污损情况,要及时清理干净,以免上路时被交警依法查处。

蛋糕店突然装修变成面馆

居民办的充值卡难退钱

本报9月13日讯(记者 于飞) 芝罘区幸福中路新世界花园小区的很多居民都在附近一家蛋糕店办了充值卡,一个月前居民发现这个蛋糕店关门装修,当时没当回事,可是装修完了,蛋糕店却变成了一家面馆,蛋糕店搬走了,蛋糕店的老板也联系不上了。

据了解,居民办理充值卡

的蛋糕店名叫百贺,可是现在已经变成了一家面馆。附近居民告诉记者,之前的蛋糕店在这里经营了一年多的时间,“第一次办了一张300元的,用完了又办了一张200的,这张200的也就用了10块钱吧,就再也无法用了。”

在蛋糕店办了充值卡的宋女士说,之前都是好好的,一点跑路的迹象都没有,老

板很热情,大家也都很认可这家店,所以充值卡办得特别多。

记者尝试着拨打充值卡上的电话,已经无法接通了。另一位办理了充值卡的居民告诉记者,他们之前联系过蛋糕店的老板,老板当时承诺要给他们赔偿损失,但是后来再联系蛋糕店老板,就联系不上了。

宋女士说,她听说蛋糕店关门是因为老板家里发生了家庭矛盾,老板娘突然将店里的东西都搬走了。但是当时大家并没有意识到蛋糕店要倒闭了,在装修的时候,居民还以为会重新开业,没想到再开业就变成了一家面馆。因为老板没有遵照承诺给大家退卡,目前不少居民已经到派出所报了警。

“猥琐男”菜市场专拍女子裙底

直到民警抓获“猥琐男”,受害者才知道自己被偷拍了

本报9月13日讯(记者 柳斌 通讯员 任军 姜佳利 尹树波) 今年39岁的单某有个癖好,他买了一个微型摄像机,在菜市场专拍弯腰买菜女子的裙底。据了解,这台微型摄像机可以通过手机操作进行录制,被拍者很难发觉。

近日,开发区公安分局福莱派出所民警将单某抓获时,他正在开发区的星海广场菜市场进行偷拍。据开发区民警介绍,当时一位年轻女子正在弯腰买菜,单某把一个手提包放

在了她的裙下,目光盯着手机,买菜女子起身时,该男子离开。之后单某又把包伸向了另外一位买菜女子裙下,眼睛仍盯着手机。

据民警了解,包内的微型摄像机可以和手机进行连接,偷拍者直接操作手机就能遥控摄像机进行录制,正是这一点,让所有被拍者都未发觉。

掌握证据后,民警迅速出击将男子拿下。在包内搜出微型摄像机一部,里面存有多名女子的裙底录像。

“当我们现场通知被拍者时,她们均表示惊讶,认为自己不可能被偷拍。”民警介绍说。

据单某交代,他去年无意中发现了含有偷拍女子裙底视频的网站,他看着看着上瘾了,但是不久后这个网站突然关了,单某心中逐渐起了一个邪恶的念头,自己偷拍他人隐私视频。

今年7月份,单某利用去济南出差的机会买了一个微型摄像机,就这样单某利用每天早

晨上班前的时间,寻找穿短裙子的女性,发现目标后开始跟踪,等到目标弯腰买菜的时候,单某就抓住机会,偷拍女性的隐私。

8月份的一天,单某再次出现在早市作案的时候,被便衣民警抓获。经过审讯,单某对偷拍他人隐私的事实供认不讳,并交代在7月以来共偷拍他人隐私20多次。

目前单某因为涉嫌偷拍他人隐私被开发区公安局依法治安拘留。

19家企业通过 烟台市市长质量奖初审

本报9月13日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 近日,19家企业通过2015年度烟台市市长质量奖申报初审,为了给企业提供更好的服务,练好自身功夫,近日,市质监局组织这19家企业到之前获得省长质量奖、市长质量奖的企业参观学习。

开发区3条公交线路临时调整

本报9月13日讯(记者 蒋大伟 通讯员 迟晓玲) 记者从开发区政务中心交通窗口获悉,因珠江路施工,衡山路至华山路路段封闭,即日起途经该路段的23、521、522等3条公交线路临时调整。

线路调整后,沿衡山路运行至与金沙江路交叉口左转,沿金沙江路运行至与华山路交叉口右转,沿华山路运行至长江路,恢复原线路运行,改线期间,不再停靠光源电力站、科技大厦站、金城小区站等3个站点,停靠改线后沿途站点。

韩国球星李云在 来烟开讲座

本报9月13日讯(通讯员 郝忠波 记者 孔雨童) 曾四次参加世界杯赛的韩国国奥队教练、传奇门将李云在9月11日下午在芝罘区全民健身中心会议室举行了足球教练知识讲座,近百名足球爱好者参加授课。

据了解,李云在9月9日-12日期间在烟台访问交流,除了进行教练讲座之外,还到部分韩国企业参观交流。此次授课,李云在就足球教练的定义、角色、训练方法、细节的运动技术、体育心理学、安全急救处理和沟通教练技巧等方面进行详细地讲解。同时,李云在少儿足球培训基地也正式成立。

全国斗地主 锦标赛在烟开赛

本报9月13日讯(记者 李大鹏) 9月12日上午9点,第七届“JJ比赛杯”全国斗地主锦标赛团体赛最后一站在烟台开赛。本次烟台站团体赛由国家体育总局管理中心主办,JJ比赛承办,一共分为预赛、复赛、决赛三个阶段。在烟台赛区参赛的队伍共有四十余支,选手分别来自省内不同的地区,经过最后的淘汰赛后将取前6支队伍进入总决赛。最后胜出的队伍将奔赴北京参加总决赛。